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Πληροφ. : κ.  Κουκουλιώτης Ε.                                                                Απόσπασµα  
                 κα Θεοδωρίδου Αθηνά                                                   Από το πρακτικό της  4 - 11 - 2013 
                                                                                                             συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2313313689,690 
Αριθ.  Απόφ. 395/2013 
 
ΘΕΜΑ: Ανάκληση ή όχι της υπ’ αριθµό 333/2013 Α∆Σ.     
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα  σήµερα την 4η του µήνα Νοεµβρίου του έτους 
2013 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 8,00ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 16989/31-10-2013 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους. Αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των 33 µελών  ήταν : 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αρπατζάνη – Τσοµπανόγλου Μαρία, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Κουσίδης 
Γεώργιος, Μπουντούρη Παρασκευή, Μεζίκης Βασίλειος, Αποστολίδου Μαρία, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, 
Καζαντζίδης Γεώργιος, Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Σιώπης Κωνσταντίνος, 
Καρράς Ευστράτιος, Ακτσελής Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Σουσλόγλου Νικόλαος, 
Αθανασιάδης Αθανάσιος,  Κυριλλίδης Γεώργιος, Σάββα Αικατερίνη, Λαδάς Παράσχος, Σαπρανίδου 
Σωτηρία, Παυλίδου Λαµπρινή, Τσιριγώτης  Αρσένιος, Κατσαρός Ιωάννης.  
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: Αβραµίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Πατσιάς Γεώργιος, 
Λεµονίδου ∆έσποινα, Τσακαλίδης Ηρακλής, Χοΐδης Χαράλαµπος, Παπαδήµας Αναστάσιος, Βούζας 
Ηλίας.  
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα. Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, 
στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο 
∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και Μενεµένης, αλλά  δεν 
παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση.  
 

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 11ον Θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο Αντ/ρχος κος Ιωαννίδης Εµµ. 
έθεσε υπ’ όψιν των µελών ότι ύστερα από την επίδοση της 333/2013 απόφασης δηµοτικού 
συµβουλίου στην ∆/νση Κρατικών Λαχείων της Γενικής Γραµµατείας ∆ηµοσίων Εσόδων του 
Υπουργείου Οικονοµικών, η οποία αφορούσε πρόστιµο παράνοµης υπαίθριας διαφήµισης, 
επικοινώνησε µε το γραφείο µας η προϊσταµένη της ∆ιεύθυνσης κα Αικατ. Βασιλοπούλου για 
περαιτέρω διευκρινήσεις. 

Για τα παραπάνω µου απέστειλε τα κάτωθι: 

1. Το υπ΄ αριθµό 5649/14-10-2013 έγγραφο του Υπουργείου όπου µας ενηµερώνει ότι 
το Υπουργείο Οικονοµικών ύστερα από διαγωνισµό για υπαίθρια διαφηµιστική προβολή του 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ, σύναψε σύµβαση µε την εταιρία MASTER MEDIA SYSTEM AE, για την 
περίοδο 11/1/2013 εως 24/1/2013 και µετέπειτα δεν πραγµατοποίησε κανένα άλλο διαφηµιστικό 
πρόγραµµα µέχρι και τον Απρίλιο (τα έγγραφα της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας, σύµφωνα µε τα οποία 
επιβλήθηκε το πρόστιµο αφορούσαν ελέγχους Φεβρουαρίου και Απριλίου). 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 
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2. Την από 11/1/2013 σύµβαση του Υπουργείου µε την παραπάνω εταιρία, στην οποία 
αναφέρεται η διαφήµιση σε 7 πάνελ-πλαισίων των στεγάστρων ΟΑΣΘ του ∆ήµου µας. 
3. Το υπ΄ αριθµό 242/11-1-2013 έγγραφο του υπουργείου προς την παραπάνω 
διαφηµιστική εταιρία για την υλοποίηση της διαφήµισης. 
4. Την από 19/12/2012 πρόταση υπαίθριας διαφήµισης από την διαφηµιστική εταιρία 
MASTER MEDIA SYSTEM AE προς το Υπουργείου Οικονοµικών, για την προβολή του Εθνικού 
Λαχείου 

Και µου ανέφερε τηλεφωνικά ότι τα σηµεία προβολής της υπαίθριας διαφήµισης τα προτείνουν οι 
διαφηµιστικές εταιρίες που λαµβάνουν µέρος στο διαγωνισµό, όπως φαίνεται και από την 19/12/2012 
πρόταση της διαφηµιστικής εταιρίας MASTER MEDIA SYSTEM AE προς το Υπουργείο Οικονοµικών.  

Από αυτές τις 320 προτεινόµενες θέσεις, το Υπουργείο επέλεξε τις 65, από τις οποίες οι 7 ήταν στον 
∆ήµο µας ∆ήµο, χωρίς να γνωρίζουν αν υπήρχε νοµιµότητα στην τοποθέτησή τους επί των πλαισίων 
των στεγάστρων. 

ΚΑΛΕΙΤΑΙ ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ 

Αν ανακαλέσει ή όχι την 333/2013 απόφαση δηµοτικού συµβουλίου για την επιβολή προστίµου για 
παράνοµη υπαίθριας διαφήµισης στο ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ, ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΛΑΧΕΙΩΝ, ∆ιεύθυνση: Οδός Πειραιώς 68Α', ΤΚ 
104 36 Αθήνα, ΑΦΜ 090165560, ∆.Ο.Υ. ΙΣΤ΄ ΑΘΗΝΩΝ.  
.  

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις διατάξεις 
του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου 

                                                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
                                                                      Οµόφωνα 

 
Α). Ανακαλεί την υπ’ αριθ. 333/2013 απόφαση δηµοτικού συµβουλίου για την επιβολή προστίµου για 
παράνοµη υπαίθριας διαφήµισης στο ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ, ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΛΑΧΕΙΩΝ, ∆ιεύθυνση: Οδός Πειραιώς 68Α', ΤΚ 
104 36 Αθήνα, ΑΦΜ 090165560, ∆.Ο.Υ. ΙΣΤ΄ ΑΘΗΝΩΝ, για τον λόγο ότι η συναφθείσα σύµβαση του 
Υπουργείου µε την εταιρία MASTER MEDIA SYSTEM AE, αφορούσε την περίοδο 11/1/2013 εως 
24/1/2013, µετέπειτα δεν πραγµατοποίησε κανένα άλλο διαφηµιστικό πρόγραµµα µέχρι και την 
επιστολή του Υπουργείου, (14-10-2010), ενώ τα έγγραφα της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας, σύµφωνα µε τα 
οποία επιβλήθηκε το πρόστιµο αφορούσαν ελέγχους Φεβρουαρίου και Απριλίου.  Επιπροσθέτως 
πέραν της παραπάνω συµφωνηθείσης διαφήµισης µεταξύ των ανωτέρω υπόχρεος απόσυρσης των 
διαφηµίσεων από τα στέγαστρα του ΟΑΣΘ είναι αποκλειστικά η  προβαίνουσα στην διαφήµιση 
εταιρεία, σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία, πρόστιµο κατά της οποίας επεβλήθη µε προγενέστερη 
απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.  
 
Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 

 
                         Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 395/2013 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                                           Τα Μέλη 
 
Ακτσελής Γεώργιος                                    Αµπελόκηποι  5 - 11 - 2013 
 
                                                                       Ακριβές Απόσπασµα 
 
Ο Ειδικός Γραµµατέας                                          Ο Πρόεδρος     
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  Ε. Κουκουλιώτης                                             Ακτσελής Γεώργιος                           
 


